

泰康保险：全面开启新三年战略

□记者 王吉城

记者从泰康保险周口中支获悉，从2021年起，泰康保险集团将全面开启新三年战略。

年前，泰康保险集团创始人、董事长兼首席执行官陈东升以《奋进新三年全面推进长寿时代泰康方案》为题发表新年致辞，开启新三年战略。致辞中，陈东升表示，2020年，泰康践行抗疫精神，主动担当，全力抗疫，打响企业驰援武汉第一枪。特别是泰康同济（武汉）医院在“战火”中诞生，联合解放军医疗队救治2600位确诊患者，被评为“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”。

陈东升说，2020年，泰康营业收入、净利润实现正增长，净资产突破千亿。

泰康把长寿时代的思想理论与泰康现实的商业模式结合，提出“长寿时代泰康方案”，开启新三年战略。

泰康方案整合虚拟保险支付和实体医养服务，把“从摇篮到天堂”的理想变成现实的商业模式，提供覆盖全生命周期的产品与服务，满足长寿时代人们对长寿、健康、富足的需求。

陈东升表示，2021年是泰康25周年华诞，也是泰康新三年的开局之年。泰康将不断提升支付能力、服务能力和投资能力，强化科技赋能能力、运营协同能力，不断降低成本、提升效率，让泰康的产品和服务更安心、更便捷、更实惠，成为长寿时代大民生工程的核心骨干企业。

国华人寿成功发行2020年第一期30亿元资本补充债券

□记者 王吉城

记者从国华人寿周口中支获悉，日前，国华人寿在全国银行间债券市场成功发行国华人寿2020年第一期资本补充债券30亿元。

此前，中国人民银行批复同意公司在全国银行间债券市场公开发行不超过60亿元资本补充债券，行政许可有效期为2020年8月27日至2022年8月26日，在有效期内可自主选择分期发行时间。

据介绍，本次资本补充债券的发行，将进一步提升国华人寿的偿付能力充足率，夯实公司的资本实力，提高抗风险能力，为公司各项业务的转型突破

与稳健发展提供资本保障。

近年来，国华人寿紧紧围绕“稳规模、调结构、练内功、谋长远”的发展思路，在保障业务规模稳定的同时，大力推进长期储蓄和风险保障型业务发展，从“拉长负债久期，优化缴费结构，降低负债成本，增加保障内容”四个方面持续优化业务结构，提升新单业务价值，推动公司的长期、稳健发展。

去年10月，由国华人寿发起设立的国华兴益保险资产管理有限公司获得中国银行保险监督管理委员会批筹；11月，在中国保险行业协会公布的2019年度保险公司法人机构经营评价结果中，国华人寿获A类公司评级。

中国平安启动2021年“让爱回家”公益项目

□记者 王吉城

1月2日晚，由中国平安、平安公益基金会联合中华社会救助基金会、深圳市慈善会共同主办的2021年“让爱回家”项目正式启动。这项由中国平安发起的公益活动至今已连续开展7年。

今年，主办方将联动深圳、北京、上海、广州等全国45个城市，发动全国50万名平安志愿者，积极寻找每个城市的“赤子心”人物，挖掘他们的故事，记录他们的声音。中国平安在往年包车送票、关爱留守儿童的基础上，将汇聚更为广泛的社会公益爱心力量，在农历春节前夕，为城市务工者们送上百万团圆金，温暖他们的新年。

2021年“让爱回家”活动将开启线上互动，以全民助力形式，激发大众公益热情，让全社会都来关注、关怀城市务工群体。在平安志愿者探寻访问、完成务工人员信息收集后，公众可以线上“打榜”助力。

深圳是今年“让爱回家”项目落地的首站。即日起至2021年1月底，平安志愿者们也将跨越45个城市，搜集1200位基层务工劳动者的家乡方言，记录下他们的声音，呈现背后的故事。此外，除了护送基层务工劳动者们返乡过年，今年“让爱回家”项目还首度携手青年艺术家任哲，通过声音艺术的形式，向大众展示“赤子心，家国情”这一主题的内涵。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第373期

中国人寿财险
CHINA LIFE P&C

咨询电话：15936909988 18639402659
投稿邮箱：zkwbwjc@126.com

周口晚报

金融/保险

新华保险再获系列荣誉称号

□记者 王吉城

2020年，新华保险业务上全速奔跑，创造出优异成绩，年底评比中再荣获系列荣誉称号，圆满收官。

据新华保险周口中支有关负责人介绍，11月27日，中国保险行业协会发布2019年保险公司法人机构经营评价结果，新华保险获得A级。经营评价指标体系是保险公司“三位一体”监管评价体系的重要组成部分，A类公司是指在速度规模、效益质量和社

会贡献等各方面经营状况良好的公司。此前，新华保险连续进入2020年全球企业2000强榜单前500强、中国企业500强、全球最具价值保险品牌100强、亚洲品牌500强。公司还获得“卓越社会责任企业”“卓越竞争力寿险公司”等荣誉称号。

2020年年底，在金融界主办的“2020领航中国年度评选”中，新华保险荣获“杰出寿险保险公司奖”和“杰出保险慈善公益奖”。



去年，农行周口分行顺应国家的大背景政策，做好“六稳”工作，落实“六保”任务，围绕多项业务减费让利、普惠金融融资便利、线上线下一体聚力，减少企业负担，支持企业复工复产，帮助企业稳健经营；通过“数字智能”丰富线上渠道，提供便利服务，提升办事效率，解决痛点难点问题，帮助企业纾困解难。图为近日，农行西城支行大堂工作人员耐心为客户讲解线上金融服务业务。

记者 徐如景
通讯员 冯振涛 摄

中原银行周口分行员工获表彰

□记者 王吉城 田青叶

日前，中原银行周口分行员工王水才获“周口市抗击新冠肺炎疫情先进个人”荣誉称号。

自2020年1月新冠疫情发生以来，中原银行周口分行“早察觉、早部署、早行动、早预防”，组建了疫情防控及应对“三道防线”，即各部门支行、各条线牵头部门、应对工作组。按照中原银行总行及分行疫情防控工作相关要求，作为疫情防控重要部门的一员，王水才放弃了春节休假，加班加点为单位

做疫情防控工作。在疫情严重时期，他不顾自身安危，外出采购防控物资，每天3遍对单位及家属院进行消毒，长期驻扎家属院做一区一码健康登记。就消毒工作，他坚持了300余天。他正确认识对待疫情，听从上级统一安排，切实防范疫情风险，做到守土有责、守土尽责。

没有惊天动地的壮举，没有轰轰烈烈的贡献，王水才凭着一腔热血，履行着自己的使命，在日复一日的工作中一点一滴地辛勤付出，成为中原银行周口分行最美的“逆行者”。

周口购彩者排列5复式投注喜获10万元

□记者 王吉城 实习生 张艺莹
通讯员 冯飘飘

2020年12月25日上午，体彩周口分中心迎来一位幸运儿。他喜中排列5第20305期一等奖，揽获奖金10万元。

购彩者李先生中奖彩票是排列5直选定位复式票。体彩排列5玩法简单，复式玩法更具趣味性。李先生平时比较喜欢研究体彩排列5的玩法。在体彩周口分中心领奖时，李先生非常开心。他表示，购买体彩不仅中了奖，还为体育事业和公益事业作出贡献，以后会继续支持体彩事业。同时，他也告诫大家要量力而行，理性购彩。

中国体育彩票作为国家发行的公

益彩票，秉承“来之于民，用之于民”的发行宗旨，筹集的公益金广泛用于国家体育事业和社会公益事业发展。排列5游戏作为数字概率型游戏，公益金提取比例为35%，在助力购彩者收获幸运的同时，也为国家体育事业和公益事业加油助力。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生